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[19C TOHKOW NIEHKU

* [loTeHunan B 3a3ope — cnnowHasa Kpueasa Ha puc. 6.1.

Puc. 6.1

S S MoTeHuunan B 3a3ope

\Ph — rnoteHuyunan B ni1oCKOCTu
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cummeTpun. 3aeck d¥/dx=0
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ArnekTpocTtartnyeckoe ottankmeaHue JOC

U(h) =2[o(h) - o(«)] (6.1)
o(»)=-(1/2)q ¥ _,rne q;~ce@Y
V=4, exp(-ax) + 4, exp(+ax) (5.7)

[paHMyYHbIE ycrioBus : Hayano koopanHat B cepeauHe
npux=0: Y=Y , 2) d¥/dh=0

M31) ¥, =4 +4,.

Mz2)-2 A4 +aed,=0umd =4,= 4.

Cyuvetom 1) ¥ =24 v B(5.7)4 =A4,=Y /2, Torpa
V=Y [ exp(-zx) + exp(+eax)]/2 =V ch(zx) (6.2)

3necb ch(?) = [ exp(?) + exp(-1)]/2 - KocuHyc
rmnepbonuyeckun aprymeHTa t.



Y =Y ch(eh/2), 0 ¥, =Y /ch(ah/2),
Y=Y ch(xx)/ ch(zeh/2) (6.3)
q=-¢ee,(dV/dx)x=xh/2

x=-h/2



» MpoussoaHas: d¥/dx = &' sh(ax) / ch(xh/2)

« IIpu x=-h/2 (a"{’/a’x)S = - &V sh(ah/2) / ch(zh/2),
« T'me sh(xh/2)=[ exp(xh/2) - exp(-&h/2)]/2 - cuHyc
runepbonuyecknii aprymeHTa &h/2. 910 HeyeTHas

doyHKUMNA:
sh(-a&h/2)= - sh(xh/2).
* T.k. sh(@h/2) / ch(xh/2) = th(ah/2) — ranrenc
runepGommuecknii, To (AP/ dx) = - &Y th(zh/2),
q =ce, &Y th(zh/2) (6.4)
cornaCHo (5.18)
o(h)=c, — eg &Y *th(zh/2) (6.5).
N3 (6.5) n (5.18) B (6.1), nony4unm
U F e a@¥ “T1 - th(zh/2)] (6.6)

ITO ‘&b wuprv‘.yna npv. Mafom-RoTeHtarefioBepXHOCTN (okono £30 MB u
MEHbLLE).




MonekynapHoe NpUTsaXeHue

* [lpnHUMN agOUTUBHOCTN MOMNEKYNAPHbLIX B3aUMO4EWUCTBUN:

* [loTeHUunanbHaga aHeprug U, B3anMOOENCTBUA OBYX
MOJIEKYI

U=-4/r (6.7)
dV=2nr (r-x)dr
dU,=2zr (r-x) (N, /V )4, dr/ - (6.8)

MHTerpnpoBaHue OT r=x OO0 r=o [JaerT:.

U = - (/6)(N,/V )A,/x’ (6.9)



[MpuHUMnN aganTMBHOCTU [[amakepa
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dU =U (N./V )dx.

M a A "m
MHTErpypoBaHne Bbipaxenus (t/6)(N,/V YA dx/x’ B
npegenax ot x=hZ OO0 x= oo gaeT

== (/12)(N,/V YA, I (6.10)

B KomMmnakTHOW 3anucu
U=-A./h (6.11)
A G (71:/ 12)(N A/ Vm)2A1 — KOoHcTaHTa BaH-aep-

Baanbca-l amakepa



Teopua BzanmogencTemsa gas Jindumua

o OddPEeKT aneKkTpoMarHMTHOro 3anasgbiBaHuUs

U=-A4/h (6.12)

M

UM= K/ K (6.13)



